11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.08.2017 12:00:56

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.08.2017 14:16:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294062/answer/294066




oOpriit mens! Perporpaguas askynsmus nociie TYP [OI'TI2K (ageHOMEI TPOCTATHI) - LOCTATOYHO
YacTo BCTpeyvawInascsa cCuTyauusi. Huuero cTpairHoro B 9TOM HET, KpoMe IICUX0JI0OTUYECKOr0
mrckoMdopTa. ISIKYIAT BEIpadaThHBAETCS KaK U MPexXae, HO IIPU CeMSIHU3BePKEeHUHU He BEIXOTUT
HapyXy, a 3abpackBaeTCsl B MOUeBOM My3bipb. OTTya OH BEIXOOUT C MOYOU BO BpeMs
MOYEHCIyCKaHus. Y 4aCTu MTallueHTOB HOpMaJibHas 3AKYJISALNUA BOCCTaHABIMBAETCA camMa 4yepes 3-4-6
MecsileB 1oclie onepaiuu. Ecnu Bl He mmaHupyeTe 3adaTue pebeHKa - CUTyalus He TpebyeT
BMeIllaTelIbCTRa.



